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Acta No. 251 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 2:00 p.m., del día Lunes 21 de Diciembre 

de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 

CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, 
MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO,TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO,VELASCO BURBANO 

ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO ARCINIEGAS 

ROSA SONIA. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL 

CUAL  SE MODIFICA TEMPORALMENTE EL ARTICULO PRIMERO DEL 

ACUERDO No.  12 DEL 19 DE OCTUBRE DE 2020, A TRAVES DEL 

CUAL SE MODIFICO DURANTE LA VIGENCIA 2021, EL ARTICULO 47  

DEL ACUERDO 046 DEL 17 DE DICIEMBRE DE 2017”. PONENTE 

CONCEJAL SERAFIN AVILA 

“POR MEDIO DEL CUAL EL LITERAL DEL ACUERDO 46 DEL 17 DE 

DICIEMBRE DE 2017., MODIFICADO POR LOS ACUERDOS 049, 022 

DE 2019, 054 DE 2019, ESTATUTO TRIBUTARIO DEL MUNICIPIO 

DE PASTO  

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración y es probado. 
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, solicita dar lectura al acta el día de mañana. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO 

DEL CUAL  SE MODIFICA TEMPORALMENTE EL ARTICULO 

PRIMERO DEL ACUERDO No.  12 DEL 19 DE OCTUBRE DE 

2020, A TRAVES DEL CUAL SE MODIFICO DURANTE LA 

VIGENCIA 2021, EL ARTICULO 47  DEL ACUERDO 046 DEL 17 
DE DICIEMBRE DE 2017”. PONENTE CONCEJAL SERAFIN 

AVILA 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 
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Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 

 

El Concejal Erick Velasco, vota negativo el artículo leído. 

 

El Concejal Nicolás Toro,  vota negativo el artículo leído, considera que 

debe existir una modificación interna institucional. 

 

Los Concejales Ramiro López, Manuel Prado, Mauricio Rosero, votan 

negativo el artículo leído. 
 

EL Concejal Ricardo Cerón, propone dejar el proyecto sobre la mesa 

hasta que se aclaren las dudas jurídicas. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada 

 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO: “POR MEDIO DEL CUAL EL LITERAL 

DEL ACUERDO 46 DEL 17 DE DICIEMBRE DE 2017., MODIFICADO 

POR LOS ACUERDOS 049, 022 DE 2019, 054 DE 2019, ESTATUTO 

TRIBUTARIO DEL MUNICIPIO DE PASTO  

 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 
 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 

 

EL Concejal Nicolás Toro, solicita que el proyecto quede sobre la mesa, 

porque tiene implicaciones graves, no puede quedar solo a criterio de 

planeación. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

4. PROPOSICIONES  Y VARIOS. 
 

El Concejal Valdemar Villota, comenta que los mandatarios de todos los 

municipios se han tomado medidas para frenar los contagios del virus, ya 

que la ocupación de las UCIS, están copadas, es responsabilidad de cada 

persona el cuidarse, considera que el Concejo no puede permitir 

aglomeraciones ni reuniones, ya que las consecuencias van a ser 

nefastas, es un mal mensaje que el Concejo realice eventos en este 

tiempo, hay que evitar estos actos, considera que la entrega de 

reconocimientos se puede aplazar. 

 

La Presidencia, comenta que los eventos que se han realizado se 

cumplen con todos los protocolos de bioseguridad. 
 

Siendo las 3:50 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 

22 de Diciembre de 2.020 a las 2:00 p.m. 
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ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 
 

 

Aydé Eliana 
 


